

# 玉米粉+“伟哥”=保健品 销往全国20余省市

受利益驱动,不法分子将“伟哥”主要成分西地那非掺入玉米粉中,制成大量号称具有壮阳、性保健功能的假药、保健品,销往全国20多个省市——湖南湘潭警方近期侦破的一起制售假药、有毒有害食品案件,揭开了滥用西地那非制作假药、保健品的冰山一角。

## 假保健品里加入“伟哥”,销往20余省市

2015年年初,湖南省湘乡市公安局治安大队民警调查发现,湘乡市城区多家保健品店涉嫌销售有毒有害食品。

湘乡市食药监部门抽检发现,湘乡城区13家保健品店销售的一些被冠以“黄金玛卡”、“蚁力大补丸”、“虫草鹿鞭丸”等名目的保健品,基本上都含有治疗男性功能障碍的处方药“万艾可”(俗称“伟哥”)的主要成分西地那非。按照国家食药监局相关规定,保健品中明令禁止添加西地那非。

民警为此发现了一个以湖南邵东人朱某初为首的有毒有害食品犯罪团伙。去年7月,湘潭、邵阳两地警方联合出击,一举抓获嫌犯16人。警方发现,朱某初团伙的“上线”远在贵州,是一个以崔某峰、张某为首的制假假药、有毒有害食品的犯罪团伙。朱某初团伙从贵州进货以后,再将这些假药、有毒有害食品销往湖南湖北等地的保健品店。去年12月初,湘贵两地警方抓获了崔某峰、张某等7名嫌犯。

湘潭市公安局治安支队副队长马家安介绍,通过审讯查明,崔某峰、张某团伙自2014年10月至2015年12月,在贵阳市南明区青年路租用三处民房生产“万艾可”等假药,以及“虫草鹿鞭丸”等100余种有毒有害食品。该团伙的销售网络遍及全国20多个省市,涉案保健品店多达千余家,涉案金额高达1.5亿。

记者在采访中了解到,崔某峰、张某团伙还有“上线”。他们购进药丸、药瓶、防伪标识、包装盒等半成品后,再雇人组装。

## 大剂量添加西地那非,安全隐患极大

“崔某峰、张某团伙生产的假药、有毒有害食品的西地那非剂量非常大,是‘万艾可’正品的数十倍甚至超百倍,具有极大的安全隐患。”湘乡市公安局治安大队队长彭清华说。

湖南省心血管疾病专家潘港告诉记者,西地那非能扩张血管,但也有一定副作用,部分人服用后,可能会诱发心梗。

彭清华说,利用西地那非,生产一粒具有所谓壮阳、性保健

等功能功效的保健品价格极低,湘乡13家涉案保健品店的进货价格基本上都是一块钱一粒,高的也才两块多钱,再以五块、十块、几十块甚至上百块的价格卖出,利润高得惊人。 据新华社



一名学生被风卷至2米多高

## 罕见尘卷风卷起9岁女生2米多高

20日下午4时许,甘肃瓜州县渊泉小学召开运动会期间突发尘卷风,1名小学生被风卷起后摔下受轻伤。21日记者从甘肃瓜州县委宣传部获悉,事发后,尘卷风卷起的学生第一时间被送往医院救治,其后脑勺轻微受伤,并无大碍。该校另有两名学生被尘卷风吹倒,受轻微伤。

瓜州县委宣传部工作人员介绍,事发当天,渊泉小学正在县塑胶运动场举行运动会。下午4时25分,尘卷风突袭,1名身高1.3米、体重21公斤左右的9岁三年级女生被大风卷起2米多高后摔下。记者从网络视频中看到,尘卷风还将学生们放置在地面上的物品卷扬到空中。

此外,四年级有两名同学被风吹倒,一名额头轻微蹭破皮,另一名脸颊受伤。校领导见状急忙拨打120,受伤学生随后

被送往瓜州县医院就诊检查。经医生诊断,被卷起学生后脑勺轻微受伤,并无大碍,另外两名学生一切正常。

瓜州县气象局局长芦建成告诉记者,事发时的天气属于突发尘卷风。这种天气多发生在天气晴朗,是因地面冷热不均而形成的旋风。在瓜州县,此前并未发生过尘卷风。

北京市气象局专家张明英告诉记者,这是非常典型的尘卷风。从视频来看,当时天空晴朗,旋风的范围尺度只有几米到十几米,时间也只有几分钟,且出现在开阔的操场上,这都和尘卷风特点相吻合。

芦建成表示,遇到突发尘卷风天气,人们应当尽量趴下或者蹲下避免受伤。瓜州地处中国河西走廊西段,素有“世界风库”之称,大风天气来袭时,县城风力可达每秒26米。 综合新华社

# 大乐透开出2400万封顶头奖 追加、倍投、复式都是中奖利器

体彩大乐透“5亿大派奖”再送欢乐!4月20日晚,第16045期开奖,全国共送出2注头奖,分落河南和广东。2400万封顶头奖花落河南,广东的彩民由于未追加,收获1注1500万头奖。当期开奖后,大乐透奖池小幅上涨,达到27.51亿元,喜迎周六新一期开奖。

## 下期头奖派送1200万 固定奖余2.33亿

大乐透第16045期开奖号码为:前区“07、11、25、30、33”,后区“02、08”。当期两注头奖来自广东和河南,广东的单注头奖奖金为1500万元(含500万元派送奖金),河南彩民由于采用追加投注,使得派奖后单注头奖奖金达到2400万元。这也是派奖以来2400万封顶头奖的首次亮相。

广东中出的1500万头奖出自深圳,中奖彩票是一张“7+2”复式票,单票总计收获奖金1501万元。河南中出的2400万头奖出自济源,中奖票为一张“6+3”复式票,投入54元,单票中奖金额

达2428万。

固定奖出奖热度不减,四等奖开出51494注,其中27597注采取追加,五等奖开出783911注,其中439403注采取追加,六等奖开出6220925注。派奖期间,中得固定奖并追加的彩民,四、五、六等奖追加后的奖金分别为400元、20元、10元。派奖奖金方面,下期头奖将派送1200万元,固定奖派送奖金余2.33亿元。当期开奖后,大乐透奖池达到27.51亿元,再度刷新纪录。

## 追加、倍投、复式 买大乐透有妙招

怎样能在5亿派奖中抢占先机?追加、倍投、复式这几招,不



大乐透5亿元派奖期间,体彩网人气很旺

妨试试。纵观大乐透开奖史,很大一部分巨奖都是彩民“追”出来的。大乐透与其他大盘玩法的最大不同就在于追加,5亿大派奖期间,3元追加可中2400万。

按照本次派奖活动规则,固定奖派奖并没有限制单期派奖金额,这就意味着多投1倍就多拿1倍的派奖奖金。再来看一等奖,规则是每期安排1000万元用于派

奖,由中奖注数均分,基本投注和追加投注按大乐透游戏规则规定的比例分配。即使出现当期多人中奖的情况,“稀释”的也只是派奖奖金,27亿+的奖池依旧可以为倍投做有利支撑。

相对于单式投注,复式投注能一定程度上扩大中奖面,一旦中奖,就能中出一连串奖项,使得奖金成色大大提高。 国彩

## 彩市快讯

# 选错号还能中奖的体彩11选5投注方式

在彩票投注站,经常听到彩民懊恼地说,“你看,五个号对了四个,就差一个就中奖了”“又是只错了一个,没中奖”,难道错一个号码就注定不能中奖吗?其实不然,今天我们就给大家推荐几种选错号码还能中奖的投注方法。

## 四码复式任选三

复式号码最主要的特点是可

以容错。四码复式任选三,就是选择四个号码,复式购买任选三,投注金额为8元。如果不幸选错一个号码,那还能中得1注任选三,单注奖金19元。如果四个号码都选对,那么就可以中得4注任选三,奖金为76元。

## 五码复式任选四

同样的,五码复式任选四,就

是选择五个号码,复式购买任选四,投注金额为10元。如果不幸选错一个号码,那还能中得1注任选四,单注奖金78元。如果五个号码都选对,那么就可以中得5注任选四,奖金为390元。

## 五胆全拖任选六

如果你认为只有复式号码可以容错,那你就错了,胆拖投注

的胆码有时候也可以容错,五胆全拖任选六就是其中一种。

五胆全拖任选六,需要选择五个号码作为胆码,其余号码作为拖码,投注金额为12元。五个胆码中如果选对4个,那么还可以中得1注任选6,奖金为90元。五个胆码如果全部选对,那么可以中得6注任选六,奖金高达540元。 国彩

## 体彩专区

## 彩市万花筒

## 闺蜜玩手游彩中30万 友谊小船变巨轮

镇江句容的赵女士和陶女士是一对闺蜜,两人有很多相同的爱好,比如都爱买体彩大乐透,都爱玩即开体彩顶呱刮,最近两人又不约而同地喜欢上了手机即开游戏彩票手游彩。4月13日晚上,赵女士睡前玩了一会手游彩,居然中得“趣味台球”游戏30万大奖,得知中奖后,赵女士第一时间告知的不是自己的爱人,而是闺蜜陶女士。

4月20日,赵女士现身江苏体彩兑奖大厅领奖,她带来的“保镖”不用猜,自然是闺蜜陶女士。说起此番中奖,赵女士直呼意外。原来,赵女士玩手游彩的时间不长,大约一个月前,她和陶女士一起去体彩网点买大乐透,当时销售员很热情地向她们介绍了手游彩,两人非常感兴趣,当即下载安装,并试玩了几把。之后,两人常在闲暇时玩上一会儿,还经常一起切磋购彩经验。4月13日22点多,赵女士临睡前点开了手游彩,想玩上几分钟再睡觉,谁知玩了没多久,游戏里一下子爆出了中奖提示,奖金30万元。发现自己中奖后,赵女士立马给陶女士打了电话,陶女士点开手游彩后,也看到了中奖消息,连忙回复闺蜜:“我也看到了,绝对是中奖了,你可以放心睡觉了。”赵女士得到回复后,便淡定地倒头睡下了。

办完兑奖手续,赵女士表示,会带着好姐妹陶女士在南京玩上几天,“最近流行友谊的小船,这回中了大奖,我们友谊的小船瞬间升级变成了巨轮。” 苏缙